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 Η ΟΜ.Ε.Α. του Τμήματος Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας σε συνεργασία με τη 

Γενική Συνέλευση του Τμήματος και τη ΜΟ.ΔΙ.Π. του Ιονίου Πανεπιστημίου παρακολουθεί τους δείκτες 

ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης στα ΠΜΣ του Τμήματος και εναρμονίζεται πλήρως με τις 

αρχές πιστοποίησης της ΕΘ.Α.Α.Ε. Ειδικότερα, οι δείκτες ποιότητας εξασφαλίζονται με την εφαρμογή 

ανώνυμης ηλεκτρονικής αξιολόγησης διδασκόντων κατά τα δύο εξάμηνα σπουδών (χειμερινό και 

εαρινό) από τους/τις φοιτητές/-τριες, τους δείκτες ποιότητας προηγουμένου ακαδημαϊκού έτους (με 

βάση τα δεδομένα ποιότητας του ν-2 Ακαδημαϊκά Έτους) από τη ΜΟ.ΔΙ.Π. και τη συμπλήρωση των 

απογραφικών στοιχείων και πληροφοριών διδασκόντων/-ουσών και μαθημάτων στο ΟΠΣ της ΜΟ.ΔΙ.Π. 

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Διαχείριση Ψηφιακής Πληροφορίας – 
Υπηρεσίες Πληροφόρησης» («Digital Information Management – Information Services») (ΦΕΚ ίδρυσης: 
1530/04.05.2018, τεύχος Β · ΦΕΚ τροποποίησης 868/20-02-2023, τεύχος Β΄ ) λειτουργεί με έδρα το 
Τμήμα Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου στην Κέρκυρα 
και απονέμει στους αποφοίτους Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στη «Διαχείριση 
Ψηφιακής Πληροφορίας – Υπηρεσίες Πληροφόρησης» («Digital Information Management – Information 
Services»). Η δομή, η οργάνωση και η λειτουργία του Π.Μ.Σ. διέπεται από τις διατάξεις των σχετικών 
νόμων και Υπουργικών Αποφάσεων και είναι πλήρως εναρμονισμένο με τις αποφάσεις της Συγκλήτου 
του Ιονίου Πανεπιστημίου και την κείμενη νομοθεσία.  

Δεκτοί γίνονται κάτοχοι τίτλου πρώτου κύκλου σπουδών ΑΕΙ της ημεδαπής ή ομοταγών ιδρυμάτων 
της αλλοδαπής. Στο συγκεκριμένο ΠΜΣ δεν συμμετέχουν άλλα Τμήματα.  

Το Πρόγραμμα μαθημάτων του ΠΜΣ περιλαμβάνει τρία εξάμηνα, από το οποία στα δύο πρώτα 
διεξάγονται μαθήματα. Το Α’ εξάμηνο περιλαμβάνει τέσσερα υποχρεωτικά μαθήματα ενώ το Β’ 
εξάμηνο περιλαμβάνει δύο υποχρεωτικά μαθήματα και τρία επιλογής από τα οποία οι φοιτητές 
οφείλουν να επιλέξουν τα δύο. Συνολικά στα δύο εξάμηνα κάθε φοιτητής παρακολουθεί οκτώ 
μαθήματα. Στο τρίτο εξάμηνο συγγράφεται από τον/την φοιτητή/-τρια η διπλωματική εργασία. Τα 
μαθήματα μπορούν να περιλαμβάνουν εκτός από θεωρητική διδασκαλία, παρακολούθηση και 
συμμετοχή σε εργαστηριακά μαθήματα και σεμινάρια και στο τέλος των εξαμήνων οι φοιτητές, εφόσον 
έχουν εκπληρώσει τις σχετικές με τα μαθήματα υποχρεώσεις τους, μπορούν να προσέλθουν στις 
εξετάσεις.  

Το συγκεκριμένο ΠΜΣ δεν λειτούργησε τα προηγούμενα χρόνια και το ακαδημαϊκό έτος 2023-24 
είναι το πρώτο έτος λειτουργίας του. Ωστόσο, τόσο κατά το ακαδημαϊκό έτος 2023-24 όσο και κατά το 
ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 παρατηρήθηκε μεγάλος αριθμός υποψηφίων για την εισαγωγή τους στο 
ΠΜΣ (υπερ-διπλάσιος από το σύνολο των προσφερόμενων θέσεων). Τα πτυχία προέλευσης των 
επιτυχόντων/-ουσών φοιτητών/-τριών καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα σχολών (Απόφοιτοι του ΤΑΒΜ και 
ομοειδών τμημάτων, Σχολές Θετικών Επιστημών, Παιδαγωγικές, Φιλοσοφικές, Αρχαιολογικές και 
Οικονομικές Σχολές) ενισχύοντας τη διαθεματικότητα και τη διεπιστημονικότητα στην έρευνα. Το 
υψηλό ερευνητικό και διδακτικό προφίλ των διδασκόντων/-ουσών στο ΠΜΣ εγγυώνται την 
αποτελεσματικότητα και την επιτυχία στους στόχους και στις αρχές που έχουν εξαρχής τεθεί.  

Η ΟΜ.Ε.Α. του Τμήματος σε συνεργασία με τα όργανα του ΠΜΣ δεσμεύεται ότι θα συνεχίσει να 
εργάζεται στην κατεύθυνση των προτάσεων της ΕΘ.Α.Α.Ε. για την αναβάθμιση των παρεχόμενων 
σπουδών στο οικείο ΠΜΣ.   


